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1. Série domacich ukolu
Odevzdéavejte do 27. 10. 14:00

1. Naivni algoritmus muze bt pomaly: [5b]
Naivni algoritmus, ktery zkousi vSechny mozné zacatky jehly v sené
a vzdy porovnava fetézce, mé ¢asovou slozitost O (J.S). Muze byt opravdu
tak pomaly, uvazime-li, ze porovnavani fetézcu skonci, jakmile najde
prvni neshodu? Sestrojte vstup, na kterém algoritmus pobézi O(J.5)
kroku, prestoze nic nenajde.

2. Nejdelsi vlastni prefix, ktery je sufixem: [5b]
Je dano slovo. Chceme nalézt jeho nejdelsi vlastni prefix, ktery je soucasné
suffixem.

3. Prilis mnoho jehel: [5b]

Naleznéte priklad jehel a sena, v némz je asymptoticky vice nez linearni
pocet vyskytu. Presnéji feceno ukazte, ze pro kazdé n existuje vstup,
v némz je soucet délek jehel a sena ©(n) a pocet vyskyta neni O (n).

4. Pocet vyskyti: [5b]
Méjme seno a jehly. Popiste algoritmus, ktery v linearnim case pro
kazdou jehlu spocitd, kolikrat se v sené vyskytuje. Casové slozitost by
neméla zaviset na poc¢tu vyskytu — ten, jak uz vime, muze byt super-
linearni.
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def Krok(i: int, x: str, input_string: str, z: array):
while input_string][i] != x:
if (i == 0):
return O
i = z][i]
return i+1

def VytvorKMP(input_string: str):

z = [O]*(len(input_string)+1)

z[0] =0

z[1]1=0

i=0

for j in range(2, len(input_string)+1):
i = Krok(i, input_string[j-1], input_string, z)
z[j] =i

return z

def NajdiNejdelsiPrefixCojeSuffix(z: array, input_string: str):

t = z[len(2)-1]
final_len=0 5 1
while ¢t 1= 0): — Slty” Z/// 77 z/,@yé A
Pr;a;ﬁl]e n+=t- — S bl o e d | e Iz V(e/h/////é ///f//'m.

return input_string[:final_len]

retezec = input("Zadejte retezec: \n")
print(NajdiNejdelsiPrefixCojeSuffix(VytvorKMP(retezec),retezec))
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